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Iago Cavalcante de Sousa
Assessor Legislativo



VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATAS A SEREM VOTADAS

I. 3ª Sessão Ordinària da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 10/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal marcio gley nascimento silva, que INSTITUI O
PROGRAMA MUNICIPAL DE RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS/2025 E
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

II. Requerimento nº 33/2025, de autoria do(a) Parlamentar WILTON
DO CORREGO, que Requer - UM ASFALTO EM TODA A EXTENSÃO
DA RUA DO AÇUDE DO CÓRREGO, QUE INICIA NA DESCIDA DA
PISTA, ATÉ O OUTRO LADO DA PRAÇA DO AÇUDE, E;
- UMA PRAÇA NA LOCALIDADE DE TIMBAÚBA, DISTRITO DE
CÓRREGO.

III. Requerimento nº 34/2025, de autoria do(a) Parlamentar JOAO
CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que Requer *
CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NO MEARIM 2;
* CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NO MEARIM 3;
* CONSTRUÇÃO DE UM CALÇAMENTO NA TORRE DE AÇO;
* CONSTRUÇÃO DE UM CALÇAMENTO DO MEARIM 2 ATÉ LAGOA
DO BARRO;
* CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NA TORRE DE AÇO;
* CONSTRUÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA LOCALIDADE DE
BELO HORIZONTE;
* CONSTRUÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA TORRE DE AÇO;
* QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DA ADUTORA EXISTENTE DE
32mm, POR ADUTORA DE 60mm NO TRECHO ENTRE A LAGOA
SECA DO BIRÓ ATÉ A LAGOA NOVA.

IV. Requerimento nº 35/2025, de autoria do(a) Parlamentar RODOLFO
SALDANHA, que Requer * QUE SEJA TROCADA 10 LÂMPADAS QUE
ENCONTRAM-SE QUEIMADAS, NA RUA CHICO VICENTE, BAIRRO
OLARIA II;
* CONSTRUÇÃO DE DOIS QUEBRA-MOLAS, NA RUA CHICO
VICENTE, BAIRRO OLARIA II.



V. Requerimento nº 36/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Requer * - REFORMA DA PRAÇA DO AÇUDE DE
BARREIRA.
*- PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA A LAGOA GRANDE 2,
COM INÍCIO EM FRENTE A ARENINHA ATÉ A RESIDÊNCIA DONA
DALVA.

VI. Requerimento nº 37/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA
DO HOSPITAL, que Requer * COLOCAR TAMBORES DE LIXO NA
ORLA DO AÇUDE;
* CONSTRUÇÃO DE UM ASFALTO NA TRAVESSA JOÃO ROMÃO,
PRÓXIMO A CASA DO ZÉ ROMÃO,
* RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO QUE LIGA DA ENTRADA DO
BOQUEIRÃO ATÉ O SANTUÁRIO MADRE PAULINA, COMO
TAMBÉM, A PODA DAS ÁRVORES E A PINTURA DOS MEIO FIOS DO
MESMO LOCAL.
* RECUPERAÇÃO DAS PARADAS DE ÔNIBUS DA LOCALIDADE DE
COCOS NA ENTRADA DA LAGOA GRANDE.

VII. Requerimento nº 38/2025, de autoria do(a) Parlamentar CLEANO
ALVES DA SILVA, que Requer * REPOSIÇÃO DA LÂMPADAS
QUEIMADAS DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS SEGUINTES
LOCALIDADES DO DISTRITO CÓRREGO:BARRO BRANCO; BOA
VIAGEM; UMBURANA; CAIANA; CAJAZEIRAS; GROSSOS; QUIXELÔ;
TIMBAÚBA; E TAMBÉM; DO OUTRO LADO DO AÇUDE;
* REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS DA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA DA LOCALIDADE DE CARNAÚBA: ALTO SANTO;BELA
VISTA; LAGOA SECA; TODAS PERTENCENTES A CARNAÚBA;
* REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS DA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA DA LOCALIDADE DE LAGOA DO BARRO;
* REFORMA DA CAIXA D´AGUA NA LOCALIDADE DE CARNAÚBA
,PROXÍMO AO PAULO RUFINO.

VIII. Requerimento nº 39/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *CALÇAMENTO DA RUA
DOMINGOS OLIVEIRA LIMA ;
* REVITALIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA BIBLIOTECA MUNICIPAL;
* REVITALIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO MUSEU;
* RETOMAR OS EXERCÍCIOS COM OS IDOSOS E IMPLANTAR
EXERCÍCIOS COM AS GESTANTES.

IX. Requerimento nº 40/2025, de autoria do(a) Parlamentar
BRANQUINHO, que Requer * QUE SEJA FEITA A MANUNTEÇÃO
NOS BUEIROS DA PAREDE DA LAGOA DO URUÁ.

X. Requerimento nº 41/2025, de autoria do(a) Parlamentar
BRANQUINHO, que Requer * QUE SEJA FEITA UMA ARENINHA
PARA A COMUNIDADE DA CRUZ.



XI. Requerimento nº 42/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer * A SOLICITAÇÃO DE 2 (DOIS) REDUTORES DE
VELOCIDADE PARA RUA JOÃO JULIÃO, PRÓXIMO À ESCOLA DO
CERU.

XII. Requerimento nº 43/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer * CURSO DE LIBRAS E CURSO DE
QUALIFICAÇÃO PARA OS PROFISSIONAIS QUE ATUAM COM
CRIANÇAS ATÍPICAS .

XIII. Requerimento nº 44/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer * A SOLICITAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DE UMA
PRAÇA PARA A COMUNIDADE DE OLARIA II.

XIV
.

Requerimento nº 45/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- A ILUMINAÇÃO DA VIA PÚBLICA DA
LOCALIDADE DA VILA DA PIABA.

XV. Lei de Diretrizes Orçamentária - LDO nº 11/2025, de autoria do(a)
Poder Executivo Municipal marcio gley nascimento silva, que
ALTERA A LEI Nº 727/ 2023 E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 10/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal marcio gley nascimento silva, que INSTITUI O
PROGRAMA MUNICIPAL DE RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS/2025 E
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

II. Requerimento nº 33/2025, de autoria do(a) Parlamentar WILTON
DO CORREGO, que Requer - UM ASFALTO EM TODA A EXTENSÃO
DA RUA DO AÇUDE DO CÓRREGO, QUE INICIA NA DESCIDA DA
PISTA, ATÉ O OUTRO LADO DA PRAÇA DO AÇUDE, E;
- UMA PRAÇA NA LOCALIDADE DE TIMBAÚBA, DISTRITO DE
CÓRREGO.



III. Requerimento nº 34/2025, de autoria do(a) Parlamentar JOAO
CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que Requer *
CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NO MEARIM 2;
* CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NO MEARIM 3;
* CONSTRUÇÃO DE UM CALÇAMENTO NA TORRE DE AÇO;
* CONSTRUÇÃO DE UM CALÇAMENTO DO MEARIM 2 ATÉ LAGOA
DO BARRO;
* CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NA TORRE DE AÇO;
* CONSTRUÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA LOCALIDADE DE
BELO HORIZONTE;
* CONSTRUÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA TORRE DE AÇO;
* QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DA ADUTORA EXISTENTE DE
32mm, POR ADUTORA DE 60mm NO TRECHO ENTRE A LAGOA
SECA DO BIRÓ ATÉ A LAGOA NOVA.

IV. Requerimento nº 35/2025, de autoria do(a) Parlamentar RODOLFO
SALDANHA, que Requer * QUE SEJA TROCADA 10 LÂMPADAS QUE
ENCONTRAM-SE QUEIMADAS, NA RUA CHICO VICENTE, BAIRRO
OLARIA II;
* CONSTRUÇÃO DE DOIS QUEBRA-MOLAS, NA RUA CHICO
VICENTE, BAIRRO OLARIA II.

V. Requerimento nº 36/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Requer * - REFORMA DA PRAÇA DO AÇUDE DE
BARREIRA.
*- PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA A LAGOA GRANDE 2,
COM INÍCIO EM FRENTE A ARENINHA ATÉ A RESIDÊNCIA DONA
DALVA.

VI. Requerimento nº 37/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA
DO HOSPITAL, que Requer * COLOCAR TAMBORES DE LIXO NA
ORLA DO AÇUDE;
* CONSTRUÇÃO DE UM ASFALTO NA TRAVESSA JOÃO ROMÃO,
PRÓXIMO A CASA DO ZÉ ROMÃO,
* RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO QUE LIGA DA ENTRADA DO
BOQUEIRÃO ATÉ O SANTUÁRIO MADRE PAULINA, COMO
TAMBÉM, A PODA DAS ÁRVORES E A PINTURA DOS MEIO FIOS DO
MESMO LOCAL.
* RECUPERAÇÃO DAS PARADAS DE ÔNIBUS DA LOCALIDADE DE
COCOS NA ENTRADA DA LAGOA GRANDE.



VII. Requerimento nº 38/2025, de autoria do(a) Parlamentar CLEANO
ALVES DA SILVA, que Requer * REPOSIÇÃO DA LÂMPADAS
QUEIMADAS DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS SEGUINTES
LOCALIDADES DO DISTRITO CÓRREGO:BARRO BRANCO; BOA
VIAGEM; UMBURANA; CAIANA; CAJAZEIRAS; GROSSOS; QUIXELÔ;
TIMBAÚBA; E TAMBÉM; DO OUTRO LADO DO AÇUDE;
* REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS DA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA DA LOCALIDADE DE CARNAÚBA: ALTO SANTO;BELA
VISTA; LAGOA SECA; TODAS PERTENCENTES A CARNAÚBA;
* REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS DA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA DA LOCALIDADE DE LAGOA DO BARRO;
* REFORMA DA CAIXA D´AGUA NA LOCALIDADE DE CARNAÚBA
,PROXÍMO AO PAULO RUFINO.

VIII. Requerimento nº 39/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *CALÇAMENTO DA RUA
DOMINGOS OLIVEIRA LIMA ;
* REVITALIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA BIBLIOTECA MUNICIPAL;
* REVITALIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO MUSEU;
* RETOMAR OS EXERCÍCIOS COM OS IDOSOS E IMPLANTAR
EXERCÍCIOS COM AS GESTANTES.

IX. Requerimento nº 40/2025, de autoria do(a) Parlamentar
BRANQUINHO, que Requer * QUE SEJA FEITA A MANUNTEÇÃO
NOS BUEIROS DA PAREDE DA LAGOA DO URUÁ.

X. Requerimento nº 41/2025, de autoria do(a) Parlamentar
BRANQUINHO, que Requer * QUE SEJA FEITA UMA ARENINHA
PARA A COMUNIDADE DA CRUZ.

XI. Requerimento nº 42/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer * A SOLICITAÇÃO DE 2 (DOIS) REDUTORES DE
VELOCIDADE PARA RUA JOÃO JULIÃO, PRÓXIMO À ESCOLA DO
CERU.

XII. Requerimento nº 43/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer * CURSO DE LIBRAS E CURSO DE
QUALIFICAÇÃO PARA OS PROFISSIONAIS QUE ATUAM COM
CRIANÇAS ATÍPICAS .

XIII. Requerimento nº 44/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer * A SOLICITAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DE UMA
PRAÇA PARA A COMUNIDADE DE OLARIA II.

XIV
.

Requerimento nº 45/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- A ILUMINAÇÃO DA VIA PÚBLICA DA
LOCALIDADE DA VILA DA PIABA.

XV. Lei de Diretrizes Orçamentária - LDO nº 11/2025, de autoria do(a)
Poder Executivo Municipal marcio gley nascimento silva, que
ALTERA A LEI Nº 727/ 2023 E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


